



ZÁPADOČESKÁ  
UNIVERZITA  
V PLZNI

**Katedra německého jazyka**

**Pedagogická fakulta**

Západočeské univerzity v Plzni

Jungmannova 1

306 19 Plzeň

tel. 377 63 6171

## PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

**Práce:** bakalářská

**Posudek** vedoucí práce

**Práci hodnotila:** PhDr. Alena Kovářiková

**Práci předložila** Kateřina Štěrbová

**Název práce:** Cíle a očekávání českých turistů při návštěvě SRN

- 1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn):**  
Cílem práce je zmapování vývoje česko-německých vztahů na poli turistiky, zejména zaměřené z Čech do Německa, konkrétně Bavorska. Autorka se zaměřila na významnou turistickou destinaci v posledních desetiletích 20. stol. a v první čtvrtině století jednadvacátého, neopomíjí ani nezbytný historický exkurz. Podařilo se jí postihnout hlavní rysy jednotlivých oblastí cestování do zahraničí.
- 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):**  
Autorka založila svou práci na solidním teoretickém východisku. Opírá se o soubor odborných a vědeckých publikací jak jazykových, tak z oblasti zeměvědy, praktická část je vedena zřejmým záměrem prezentovat informace získané od respondentů různých věkových i sociálních kategorií. Cenné je autorčino vlastní vyhodnocení zjištěných názorů včetně jejich vnitřní diferenciacce.
- 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):**  
Formální úprava je pečlivá, struktura textu promyšlená. Práci vhodně doplňují vtipně zvolené obrazové doplňky. Jazykově je text na velmi dobré úrovni.
- 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):**  
Autorka vypracovala vlastní metodiku zjištění a vyhodnocování dat týkajících se zkoumané oblasti. Spojuje ve své práci jasně definované teoretické východisko (určení hlavních typů turismu podle tematického zaměření) s výsledky konkrétní práce „v terénu“ – dotazníkovou metodou. Obě složky mají ve své jednotě novou vypovídací hodnotu. V práci se podařilo charakterizovat vliv historických změn uplynulého půlstoletí na specifickou oblast vzájemných česko-německých vztahů v rovině přímého setkávání obou kultur.
- 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):**  
Shodují se Vámi získané poznatky s názory reprezentantů z praxe?  
Na kterou konkrétní oblast byste zaměřila svou pozornost při případném rozšiřování podobného výzkumu a proč?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 15.5.2012

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Mgr. Alena Kovářová". The signature is fluid and cursive, with a large, stylized initial "M" and "K".

Podpis: